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Nr.3756/26.05.2025 

                              PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi,26.05.2025 în sedinta ordinara  a Consiliului Local Tămășeni,judeţul 

Neamţ,convocat prin Dispoziţia Primarului nr.89 din  19.05.2025,şedinţă ce are loc la sediul Primăriei 

com.Tămășeni,în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 15.00. 

Se constată şi se înregistrează prezenţa a  14 consilieri locali,lipsește nemotivat domnul 

consilier Dancă Marius. 

Doamna președinte de ședință,Busuioc Maria , dă citire  ordinii de zi: 

Doamnelor si domnilor ,bine ați venit la ședința ordinara de astazi  : 

 

Nr. 

crt. 

Materiale supuse dezbaterii și aprobării Inițiator  Comisii de 

specialitate 

1. Aprobarea procesului verbal al sedinței extraordinare a consiliului local 

din data de 09.05.2025 
 1,2,3 

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special -

ajustare tarife de salubrizare Zona 2,jud.Neamț 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

3. Proiect de hotărâre  privind acordarea unui mandat special -

modificarea contractului de delegare nr.159/1035/04.04.2018 

Primar, 

Ștefan LUCACI 

1,2,3 

4. Discuții   

 

  Doamna presedinte ,Busuioc Maria de ședință:supunem la vot ordinea de zi ?Cine este 

,,pentru,,?14 voturi ,,pentru,, 

            Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al sedinței extraordinare a consiliului local din 

data de 09.05.2025 

 Doamna presedinte,Busuioc Maria de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 

comisii.Discutii?-nu sunt. 

Doamna presedinte ,Busuioc Maria de ședință:.Cine este ,,pentru ,,? 14 voturi 

,,pentru,,.Abțineri?-nu sunt.Împotrivă?nu sunt voturi împotriva. 

Se aprobă procesul verbal cu 14 voturi ,,pentru,,. 

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special -ajustare tarife de 

salubrizare Zona 2,jud.Neamț 

            Doamna presedinte,Busuioc Maria de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 

comisii.Discutii?-un sunt discutii. 

Doamna presedinte ,Busuioc Maria de ședință:.Cine este ,,pentru ,,? 9 voturi 

,,pentru,,.Abțineri?-5 voturi ,,Abținere,(Cântaciu Emanuel,Dorcu Ancuța,Petrițor Marius,Partac 

Octavian-Iosif și Bulai Dragoș Lucian.Împotrivă?nu sunt voturi împotriva. 

Se aprobă proiectul de hotărâre  cu 9 voturi ,,pentru,,. 

Punctul 3. Proiect de hotărâre  privind acordarea unui mandat special -modificarea 

contractului de delegare nr.159/1035/04.04.2018 

           Doamna presedinte,Busuioc Maria de ședinta:avizele?favorabile de la toate cele 3 

comisii.Discutii?-un sunt discutii. 

Doamna presedinte ,Busuioc Maria de ședință:.Cine este ,,pentru ,,? 13 voturi 

,,pentru,,.Abțineri?-1 vot ,,Abținere,(Cântaciu Emanuel).Împotrivă?nu sunt voturi împotriva. 



Se aprobă proiectul de hotărâre  cu 13 voturi ,,pentru,,. 

Punctul 4. Discuții.Doamna președinte de ședința:avem doua cereri.Se dă citire cererilor: 

1.Mihoc Sergiu solicit prin prezenta ,solicit inchirierea unui spațiu in suprafata de 92 mp  situat 

la parterul clădirii Dispensar din satul Adjudeni ,comuna Tămășeni. 

Răspunsul din partea aparatului de specialitate :Având în vedere cererea cu nr.3178/07.05.2025 

prin care o persoană fizică solicită închirierea unui spațiu în suprafață de 92,27 mp situat la parterul 

clădirii Dispensar Uman Adjudeni,spațiu ce apaține  domeniului public al comunei Tămășeni,vă 

aducem la cunoștință faltul că spațiul ce face obiectul cererii menționate mai sus poate fi închiriat în 

condițiile O.U.G nr.57/2019 și a Regulamentului de închiriere aprobat prin HCL nr.39/17.08.2020. 

Domnul primar:aici e vorba de un medic stonatolog care doreste să închirieze cele doua 

camere,unde  a mai fost stomatologie, la Adjudeni,chiar la parter,jos,unde au fost cei cu ochelarii. 

Domnul Cântaciu Emanuel-Petru:e persoana fizică? 

Domnul primar :spune de persoană fizică? 

Domnul Cântaciu Emanuel Petru:deci e societate… 

Domnul consilier Pârțac Octavian :cererea e forte ciudata,persoana fizică?!pentru ce 

închiriează?ce firma? 

Domnul primar :probabil nu a știut să o formuleze.E pentru stomatologie.E un medic 

stomatolog.Fany,nu e din Adjudeni? 

Doamna consilier Bacaoanu Silvia:da 

Domnul consilier Neculai Anton:este de-a lui Marcel Parlici. 

Domnul primar:nu conteză cine e,dacă dorește să-l inchirieze….Nu s-a explicat în cerere ce 

dorește. 

Doamna președinte de ședință supune la vot pentru inițierea unui proiect.Cine este ,,pentru,,?-

14 voturi ,,pentru,, inițierea unui proiect de hotărâre. 

2.Se dă citire cererii de la SC.PETRODAN CONSTRCTION SRL 

,,Societatea S.C.PETRODAN CONSTRUCTION SRL solicit prin prezenta cerere acceptul de 

trecere si traversare a drumului public situt în satul Adjudeni,zona Bazar în scopul exploatării 

perimetrului Tămășeni 1 și folosirea drumurilor aferente plajei de exploatare aprobată de către Apele 

Române și Consiliul Județean Neamț în baza certificatului de urbanism.Anexez prezentei solicitări 

următoarele:copie a certificatului de urbanism emis de către Consiliul Județean Neamț ,copie a 

contractului de închiriere încheiat între societatea SC PETRODAN CONSTRCȚION SRL și SGA 

Neamț. 

Se dă citire răspunsului din partea aparatului de spcialitate: 

,,Având în vedere cererea cu nr.3613/20.05.2025 prin care SC PETRODAN CONSTRUCTION SRL 

solicită acord de trecere și pe drumul de explotare si pe strada Stadionului în scopul exploatării 

perimetrului Tămășeni 1 conform documentelor anexate cererii ,vă aducem la cunoștință că acest acord 

poate fi dat de către Consiliul Local al comunei Tămășeni prin hotărâre de consiliu conform 

prevederilor următoarelor prevederi legale:OUG nr.57/2019,OG nr.43/1997 privind regimul juridic al 

drumurilor ,republicată cu modificările și completările ulterioare,HG nr.36/1996 privind stabilirea si 

sancționarea contravențiilor  la Normele privind exploatarea si mentinerea in buna stare a drumurilor 

publice,cu modificările și completările ulterioare ,art.33 , din Legea nr.107/1996,legea apelor ,cu 

modificările și completările ulterioare. 

Discuții? 

Domnul Consilier Cântaciu Emanuel:cu ce tonaj? 

Domnul primar:este vorba de ce am discutat data trecuta in sedinta si v-am explicat că el va 

trece cu camioanele pe proprietatea Apelor Romane,pe margine.Ca sa poată să încheie proiectul ,Apele 

Romane le-a cerut sa fie asa cale de acces,că altfel nu se poate fără cale de acces.Dar el nu va veni 

peste dig,și nici în zona bazarului niciodata. 

Domnul consilier Neculai Anton:cine ne asigură? 



Domnul primar:eu vă asigur că nu va face lucrul acesta ,că nu vom accepta chestia aceasta.Dar 

nu va face pe acolo!Nici el un are  interes să deranjeze.Este vorba despre podul care trece Siretul si  

nu-i dă avizul dacă nu  are aviz de trecere din partea consiliului Local de trecere a agregatelor.El nu va 

circula peste dig. 

Domnul consilier Neculai Anton:bun și cine garanteaza?e un drumusor si trece cu matahalele 

acelea de masini! 

Domnul primar:nu va trece niciodata nici o masina pe acolo! 

Domnul consilier Neculai Anton:dar noi aprobăm să treacă! 

Domnul primar:este o procedura ca sa primească un aviz! 

Domnul consilier:asta ,o data ce s-a aprobat el face ce vrea! 

Domnul primar:nu va trece pe acolo! 

Domnul viceprimar:daca nu are aprobare nu va poate sa faca podul niciodata! 

Domnul primar:da,dar nu va trece pe acolo!am explicat data trecuta! 

Domnul viceprimar:dacă nu suntem de acord ,nu o să mai poată sa faca podul niciodata! 

Domnul primar:obligatoriu ii trebuie aviz.Îi cere Consiliul Judetean si pentru orice aviz ii cere 

calea de acces ca să poată să intre și să iasă.Dacă noi un il aprobăm ,nu poate să faca podul! 

Domnul consilier Neculai Anton:acolo scrie pentru exploatare! 

Domnul primar:pentru că pe acolo nu este drum oficial!Dar nu va trece pe 

acolo!Garantat,100%!Dumneavoastra decideti!Anton,după ce va face podul ii va trebui acord de acces 

pentru masinile care vor trece pe punte.Automat va trebui acord din partea Consiliului Local.Deci nu 

poate să treacă nici o masina daca un are acordul consiliului local. 

Domnul Neculai Anton:aici e vorba de exploatre! 

Doamna secretar general:la cerere a fost atasat contractul de inchiriere si certificatul de 

urbanism! 

Doamna președinte de ședinta:mai sunt discutii? 

Domnul viceprimar:e o cerere ca sa se faca un proiect pe ordinea de zi! 

Domnul consilier Petrisor Marius:vroiam să întreb daca s-a mai facut ceva cu denivelarile?Care 

spunea că o să se pună la un moment dat!Si la intrare dinspre Lutca!Si dinspre Roman! 

Domnul viceprimar:ne-am apucat de facut hartiile,le-am trimis către politia rutieră să ne dea 

avizele si asteptam! 

Domnul consilier Petrisor Marius:adevarul că de ani de zile asteptam!Și inca ceva:s-a trasat 

trecerea de pietori.La ulita acolo la mine de exemplu,cine vine din sat nu poate să facă stanga!că nu are 

voie să facă manevra respectiva.I se poate lua carnetul!Trecerea de pietori este exact in drept cu ulita. 

Domnul primar:o muti de acolo mai incoace! 

Domnul viceprimar:o mutam mai inspre Luca! 

Domnul primar:numai să aibă acces dint-o parte in alta! 

Domnul consilier Petrisor Ionut Marius:sta politia si iti ia carnetul,nu sta la discutie!Cine a 

trasat ori nu a stiut ori… 

Domnul primar:noi de obicei cand facem cate o trecere de pietoni cerem avizul de la politia 

rutiera! 

Domnul consilier Petrisor Ionut Marius:cine vrea sa faca stanga trebuie sa mearga spre Lutca,sa 

intoarca si apoi sa mearga acasa!Ar trebui mutat cumva! 

Domnul viceprimar:ori o mutam ori o anulam! 

Domnul consilier Petrisor Ionut Marius:mai bine anulata,sa nu fie linie continua acolo ca sa 

poti sa intri in ulita!Cu viteza trebuie rezolvat,e jale,zboara pe acolo! 

Doamna președinte de ședinta:supunem la vot pentru initierea unui proiect pentru cererea 

domnului!Cine este ,,pentru,,?13 voturi ,,pentru,,.Împotriva?-1 vot ,,impotriva.,,-Neculai Anton. 

Domnul consilier Partac Octavian:cu rezerva că avem incredere in ce ne-a spus domnul primar 

cu privire la trecerea pe strada respectiva. 



Domnul primar:daca nu va respecta,o sa faca podul si nu ii dam voie să treaca masinile pe 

acolo.Va trebui acordul tot a dumneavoastra.Oricum sta la mana dumneavoastra daca nu respecta ceea 

ce a promis!Eu zic ca il va respecta,nu are nici un interes sa deranjeze.Si daca tot sunt atatia ani de 

cand s-a vorbit despre podul acesta,ar fi pacat acuma.Dar nu va trece 100% pe acolo! 

Domnul consilier Dancă Petrica:si prin alta parte pe unde? 

Domnul primar:pe proprietatea Apelor Romane,dar v-am explicat data trecuta! 

Doamna presedinte de sedinta.Mai avem o cerere: 

,, Stimați reprezentanți ai administrației locale, 

Subsemnatul, cetățean al localității, doresc să vă aduc în atenție o idee care ar putea contribui 

semnificativ la îmbunătățirea calității vieții în comunitatea noastră, având în vedere și luând în calcul 

faptul că aceste probleme cu ApaVital sunt tot mai frecvente și cu siguranță în timp se vor intensifica, 

nicidecum îmbunătăți...... 

După cum bine știți, în ultima perioadă, locuitorii se confruntă frecvent cu întreruperi ale 

alimentării cu apă potabilă, fapt ce afectează confortul și sănătatea publică. În acest context, consider 

că ar fi util să analizați posibilitatea accesării de fonduri europene nerambursabile în vederea:forării de 

puțuri proprii de mare adâncime,creării unor sisteme de stocare și distribuție a apei și eventual a unor 

stații de tratare locală. 

Programe precum PODD 2021–2027, PNRR – Componenta C1 (Apă) sau PNDR, precum și 

fonduri de la AFM, oferă oportunități reale pentru astfel de investiții, fără a afecta bugetul local. 

O astfel de inițiativă ar consolida autonomia locală în privința alimentării cu apă și ar asigura o 

mai mare stabilitate în fața problemelor recurente. 

Vă mulțumesc anticipat pentru atenție și sper ca această idee să fie luată în considerare la 

viitoarele întâlniri de consiliu și eventual planuri de investiții pentru localitate. 

Cu respect, 

 Bulai Daniel,, 

Doamna președinte de ședinta:discutii?? 

Domnul primar:spune sa facem noi niste puturi de mare adancime,sa facem statie,bazin de 

captare pompe și comuna Tămășeni să nu mai tina nici de Apaserv nici de Apavital.ceea ce este o 

investitie foarte mare.Nu stiu daca noi avem apa să facem chestia asta!O săpătura cum spune 

dumnealui la o mare adâncime .S-a facut o sapataura undeva într-un loc ,s-a ajuns la a doua panza 

freatica la 200 mp,este apa putina si este o apa termala.Mai mult de atat nu stiu sa dau explicatii.Daca 

v-a fi vreodata vreun proiect sau o investitie,....Asta ce spune el aici,eu vorbisem cu cei de la 

Apaserv,erau interesati să vina sa sondeze pe malul ,lângă malul raului Siret,după Dig,să facă o 

investitie să nu mai tina nici ei de Apavital și să ne dea apa atat noua cat si Romanului sau celorlalte 

comune pe care le mai au.Nu au venit momentan,dar au in plan sa vina!A zis ca daca avem teren la 

dispozitie!Le-am spus ca avem undeva... 

Domnul consilier Partac Octavian Iosif-Apaserv?nu mai am incredere in oamenii astia .... 

Domnul primar:cu toate ca noi Tamaseniul am avut in ultimul timp probleme cu apa,cel putin 

vara!ei de atunci de cand au fost luate acele masuri,in afara de anul acesta ,a fost o zi,doua sau trei au 

fost probleme pe magistrala lor,cu sau fara stirea lor ,noi cumva...chiar nu a fost prea mult!a fost doar 

cateva ore sau o zi si jumatate!Dar cei de la Pascani ca au stat o saptamana fara apa sau Romanul care 

ani de zile!Chiar o ora la o avarie nu putem astepta?nu cred ca au fost chiar probeleme!Anul acesta au 

fost cateva probleme dar tot de la niste avarii de la Apavital!Dar dupa ce am luat masurile,s-a rezolvat! 

Domnul consilier Partac Octavian:asta da,chiar ma gandeam ca atunci cand era nebunia cu 

Romanul ,unde astia stateau fara apa și noi aveam aici,Doamne! 

Domnul primar:eu dintotdeauna am luat masuri! 

Domnul Partac Octavian:trebuie comunicat,v-am mai spus lucrul acesta!De exmplu ati facut 

cererea aia pe care ati spus-o  imediat dupa ce s-a sesizat d-l Butnaru.Daca o puneati atunci ,evitati alte 

discutii.Am facut sesizari la Consiliul Judetean sau la drumuri si poduri........... 

Domnul viceprimar:sesizarea a fost facuta dinainte! 



Domnul consilier Partac Octavian Iosif:o postare acolo pe pagina primariei,nu în scop 

electoral.Anunt ,comunici oamenilor.Oamnei buni am facut asa... 

Doamna consilier Dorcu Angelica:ati spus ceva in legatura cu drumul! 

Domnul primar:astazi am avut o intalnire în legatura cu drumul ,cu domnul președinte Harpa,la  

Consiliul Judetean,am spus ca e ok ce fac ei acuma cu freza.Am spus ca acest drum a fost intr-un 

proiect a lui Ionel Arsene,el nu mai este ,acel proiect s-a dus,pentru reabilitarea intregului tronson de la 

E85 până la intare in Tămășeni și am zis,dorim un covor asfaltic acolo, ca noi am facut 5 km jumatate 

pe drumul dumneavoastra cu bani de la bugetul local .Am sacrificat com.Tămășeni,tot pentru noi l-am 

facut dar nu era obligatia noastra dar faceti si dumneavoastra ceva.A si dat telefon ,l-a trecut 3 km si 

jumatate,in perioada de vara au mai multe lucrari de asfaltare prin covor asfaltic.Și anul acesta vom 

afla covor asfaltic de la intare pana la iesire.Apoi am mai cerut un ajutor și le-am spus ca nu suntem in 

stare sa cumparam fosta gradinita a bisericii pentru că costa 150-200 mii de euro,oamenii nu mai au 

rabdare sa cumparam acel obiectiv,dureaza un an si jumatate sau chiar 2 sa facem achizitia,din motivul 

finantarii si a procedurii și i-am spus sa ma ajute cu o suma de bani sa facem extinderea la gradinita 

Adjudeni.Si i-am sus ca avem nevoie de 500 mii- 5 miliarde sa putem face inca o camera ca acei copii 

sa fie doar de dimineata.Este de acord si ma ajuta cu suma de bani  sa o facem. 

Domnul consilier Bulai Dragos:o solicitare din partea cetatenilor ,ar avea nevoie de un grup 

sanitar in cimitir ! 

Domnul primar:si la Adjudeni au cerut oamenii.Acei cetateni care fac cavouri in cimitire au 

spus ca ei le fac dar sa le dau materiale.Cimitirele sunt in administrarea bisericii,Consiliul local nu 

poate sa aloce nici 5 bani  pentru a face lucrari in cimitire.Ca sa facem o toaleta acolo nu se poate face 

de  consiliul local ci doar bisericile poate sa ia initiativa . 

Domnul conmsilier Bulai Dragos:ar trebui sa se implice consiliul local pentru ca.. 

Domnul primar:oamenii au cerut sa le tragem curent la capela care o avem la cimitirul 

vechi.Consiliul local nu poate investi,tot parohul trebuie sa faca un proiecteel sa vina cineva de la Eon 

sa monteze .Nu avem noi cum .Daca dumealor nu au bani,consiliul local poate sa ceara inapoi 

concesiunea,angajam doi oameni si ..Daca ar fi bani ,din bugetul local cand este o rectificare puteti sa 

suplimentati o suma in plus parohiilor ,nu sunt impotriva.Ei trebuie sa faca un proiect. 

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:la inceput de an,cand dam bani,specificam.E singurul mod 

de a ajuta! 

Domnul primar:nu sunt impotriva.  

            Doamna   presedinte de ședință: declar ședința închisă ! 

            Ne asumam responsabilitatea celor consemnate! 

 

   PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                           SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 

                Maria BUSUIOC                                                 Alina-Cristina CĂLIMAN 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 


